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ПРОТОКОЛ № 34/Д
Заседания Дисциплинарной комиссии

Союза строителей
Саморегулируемой организации «Дальмонтажстрой»
(Союз строителей  СРО ДМС)

Место проведения заседания: г. Владивосток, ул. Пушкинская, д. 35, офис 2

Время начала проведения заседания – 25 июня 2019 года, 10 часов 00 минут.

Форма проведения заседания: очное присутствие членов комиссии.
Присутствовали члены Дисциплинарной комиссии:
1. Председатель дисциплинарной комиссии - Куклина Г.В.
2. Заместитель председателя дисциплинарной комиссии – Кельш В.Э.

3. Член дисциплинарной комиссии - Павлов Ю.С.
4. Член дисциплинарной комиссии - Мосолов Г. В.
5. Секретарь дисциплинарной комиссии – Скрябин А.Н.

Состав Дисциплинарной комиссии 5 (пять) человек, присутствуют 5 (пять) человек. Кворум для проведения Дисциплинарной комиссии и для принятия решений по всем вопросам повестки дня имеется. 
Присутствовали приглашенные:

1. Исполнительный директор Союза строителей СРО ДМС  Г.И. Винтовкин.
2. Генеральный директор ООО «ПримЭлектроМонтаж» А.М. Китаев.
3. Представитель ООО «Авангард» И.В. Цапкова (по доверенности).
4. Представитель ООО «Авангард» А.С. Герасимова (по доверенности).
Повестка дня заседания.
1. Рассмотрение информации Дальневосточного управления Ростехнадзора о результатах проверки в отношении ООО «Авангард», члена Союза строителей СРО ДМС.

2. Рассмотрение информации в отношении ООО «ПримЭлектроМонтаж» члена Союза строителей СРО ДМС, о причинении вреда здоровью физическому лицу в процессе выполнения работ при строительстве объекта капитального строительства.
По  первому вопросу повестки дня.
СЛУШАЛИ:

Члена дисциплинарной комиссии Скрябина А.Н., который довел до членов комиссии информацию Дальневосточного управления Федеральной службы по экологическому, технологическому и атомному надзору по результатам проверки члена Союза СРО ДМС ООО «Авангард» суть которой заключается в том, что строительная организация ООО «Авангард» при заключении государственного контракта по капитальному строительству объекта «Комплекс зданий круглогодичной дружины «Галактика» от 17 ноября 2017 года № 03201000112117000173_229123 не учла требование части 12 статьи 55.16 Градостроительного кодекса Российской Федерации, о том, что стоимость одного заключенного договора ООО «Авангард» (третий уровень ответственности компенсационного фонда обеспечения договорных обязательств) с использованием конкурентных способов превысила возможность обеспечения имущественной ответственности организации по обязательствам, возникшим вследствие причинения вреда личности или имуществу гражданина, имуществу юридического лица вследствие разрушения, повреждения здания, сооружения (первый уровень ответственности компенсационного фонда возмещения вреда).  
Кроме того у ООО «Авангард» в ходе проверки были выявлены нарушения по порядку ведения «Общего (специального) журнала учета выполнения работ при строительстве, реконструкции, капитальном ремонте объектов капитального строительства» (утвержден приказом Ростехнадзора от 12 января 2007 года № 7).
Для  рассмотрения вопроса по существу, членам  Дисциплинарной комиссии представлены сведения о результатах проверки ООО «Авангард» Дальневосточным управлением Ростехнадзора (Акт проверки № 05-25-17-95-01 от 17 мая 2019 года) и письменные пояснения от руководства  ООО «Авангард» с приложением сведений, подтверждающих устранение замечаний, указанных в части 2, 3 и 4 информационного письма Дальневосточного управления Ростехнадзора от 28 мая 2019 года № 05-13/4852, по ведению общего журнала учета выполнения работ при строительстве, реконструкции, капитальном ремонте объектов капитального строительства. 
СЛУШАЛИ: 
Представителя ООО «Авангард» Цапкову Ирину Викторовну, которая пояснила, что на момент заключения Государственного контракта, 17 ноября 2017 года, строительная организация ООО «Авангард» внесла взнос в компенсационный фонд обеспечения договорных обязательств, позволяющий заключить  договор на сумму соответствующую третьему уровню ответственности. В связи с тем, что  Градостроительный кодекс РФ не запрещает иметь разные уровни ответственности и в нем нет прямых  указаний и разъяснений по соответствию обеспечения имущественной ответственности организации по обязательствам, возникшим вследствие причинения вреда (компенсационный фонд возмещения вреда) суммам заключенных контрактов с помощью конкурентных способов (компенсационный фонд обеспечения договорных обязательств) Государственный контракт был подписан сторонами без замечаний и претензий со стороны заказчика. 
СЛУШАЛИ: 

Члена дисциплинарной комиссии  Павлова Ю.С., который акцентировал внимание представителя ООО «Авангард», что в соответствии с Гражданским кодексом в части обязательств, возникших в следствие причинении вреда, внесение взноса в компенсационный фонд обеспечения договорных обязательств, формируемый с 1 июля 2017 года, не отменяет и не заменяет компенсационный фонд возмещения вреда, сформированный в целях обеспечения имущественной ответственности.

Далее Павлов Ю.А. пояснил, что минимальный размер взноса в фонд ОДО установленный частью 13 статьи 55.16 Градостроительного кодекса РФ рассчитывается от предельного размера обязательств по договорам, то есть ООО «Авангард» имел право заключить несколько договоров с использованием конкурентных способов, каждый из которых должен был соответствовать первому уровню ответственности по компенсационному фонду возмещения вреда ООО «Авангард».
Таким образом, сумма, заключенного ООО «Авангард», Государственного контракта, не превысила третий уровень ответственности по фонду ОДО, но не соответствует уровню ответственности фонда возмещения вреда. 
СЛУШАЛИ: 
Исполнительного директора Союза строителей СРО ДМС Винтовкина Г.И., который пояснил Цапковой И.В. о необходимости приведения суммы компенсационного фонда возмещения вреда к третьему уровню, обеспечивающему имущественную ответственность организации по обязательствам, возникшим вследствие причинения вреда, в соответствии с третьим уровнем компенсационного фонда обеспечения договорных обязательств, позволившим заключить Государственный контракт с использованием конкурентных способов. 
СЛУШАЛИ: 
Члена дисциплинарной комиссии Скрябина А.Н., который довел до членов комиссии информацию об устранении замечаний ООО «Авангард» по порядку ведения «Общего (специального) журнала учета выполнения работ при строительстве, реконструкции, капитальном ремонте объектов капитального строительства».
РЕШИЛИ:
1. Выдать ООО «Авангард» (ИНН 7839404663), члену Союза строителей СРО ДМС, предписание со сроком устранения  26 августа 2019 года выявленных нарушений (привести в соответствие с требованием градостроительного законодательства уровень ответственности компенсационного фонда возмещения вреда).
2.  Уведомить Дальневосточное управление Федеральной службы по экологическому, технологическому и атомному надзору и  ООО «Авангард» о принятом решении в соответствии с нормативными документами Союза строителей СРО ДМС.

3. Разместить информацию о решении Дисциплинарной комиссии в соответствии с действующим законодательством на сайте Союза строителей СРО ДМС.

ГОЛОСОВАЛИ. «За» - 5 голосов, «Против» - 0 голосов, «Воздержался» - 0 голосов. Решение принято «Единогласно».

По  второму вопросу повестки дня.
СЛУШАЛИ:

Информацию члена дисциплинарной комиссии Скрябина А.Н. по факту причинения вреда здоровью работника  ООО «ПримЭлектроМонтаж» Бондарева Михаила Владимировича при  выполнении строительных работ, суть которой заключается в том, что в строительной организации ООО «ПримЭлектроМонтаж» в процессе выполнения работ по строительству объекта капитального строительства «Установка комплексной подготовки газа», расположенного в Усть-Кутском районе иркутской области, получил травму работник данной строительной организации Бондарев М.В.
По факту несчастного случая Государственной инспекцией труда в Иркутской области проведено расследование (Акт о несчастном случае на производстве имеется).
Согласно приказа от 19 июня 2019 года № 32 Исполнительного директора Союза строителей СРО ДМС, была проведена внеплановая проверка системы управления охраной труда ООО «ПримЭлектроМонтаж» в целях повышения безопасности, снижению уровня производственного травматизма при проведении строительно-монтажных работ.
Для  рассмотрения вопроса по существу, членам  Дисциплинарной комиссии представлены сведения о результатах проверки ООО «ПримЭлектроМонтаж» контрольным отделом Союза строителей СРО ДМС (Акт от 20 июня 2019 года № 26/ДК-06.2019); Акт о несчастном случае Государственной инспекции труда в Иркутской области; сведения о пострадавшем; копии документов, подтверждающие организацию системы управления охраной труда в ООО ПримЭлектроМонтаж», прочие документы, необходимые для оценки деятельности руководства компании по предупреждению производственного травматизма.
СЛУШАЛИ:
Генерального директора ООО «ПримЭлектроМонтаж» Китаева Александра Михайловича, который пояснил, что Бондарев М.В. в составе бригады электромонтажного участка производил работы повышенной опасности на высоте по монтажу кабельного лотка на кабельной эстакаде. Перед началом работы был произведен ежедневный инструктаж, выданы страховочные привязки, пояса. Во время производства работ Бондарев М.В. перемещаясь по эстакаде для начала крепления лотка не убедившись в надежной фиксации страховочного карабина, оступившись, упал в проем покрытия рабочей площадки и получил травму, отнесенную к категории тяжелая. 
СЛУШАЛИ:

Начальника контрольного отдела Союза Кельш В.Э., который сообщил членам комиссии, что в результате внеплановой проверки руководством ООО «ПримЭлектроМонтаж» были предоставлены документы, подтверждающие удовлетворительную организацию  безопасности работ при строительстве, реконструкции, капитальном ремонте, сносе объектов, а так же материалы специальной оценки условий труда № 4-381/3/340/2019А (аттестации рабочих мест по условиям труда).
Проведенная проверка подтвердила и признала частично вину пострадавшего и персонала ООО «ПримЭлектроМонтаж», непосредственно руководившим работами в:
- нарушении требований пунктов 34, 36 и 55 Правил по охране труда при работе на высоте, утвержденного приказом Минтруда России от 28.03.2014 года № 155н;

- нарушении требований пунктов 2.2 и 2.7 Инструкции по охране труда для электромонтажников И-ОТ-11-19 ООО «ПримЭлектроМонтаж».
По результатам расследования проведены мероприятия по  устранению причин несчастного случая:

- издан и доведен до всех работников приказ по факту несчастного случая;

- проведен внеплановый инструктаж по охране труда всех работников ООО «ПримЭлектроМонтаж» с записью в журнале регистрации инструктажа на рабочем месте;

- начальником участка Девятияровым А.В. проведен внеплановый инструктаж работников электромонтажного участка с записью в журнал регистрации инструктажа на рабочем месте;

- мастер участка Абдрахманов Р.И. направлен на внеочередную проверку знаний в объеме знаний должностной инструкции мастера;
- проведено дополнительное обучение работников организации по охране труда на рабочих местах, в соответствии с требованиями действующих документов, предписывающих организацию безопасного производства.

Принимая во внимание все изученные поданному вопросу документы и обстоятельства, отсутствие возражений участника дисциплинарного производства

РЕШИЛИ:
1. Указать руководству ООО «ПримЭлектроМонтаж» (ИНН 2508125853) впредь инструктажи и подготовку специалистов при проведении работ повышенной опасности проводить с раскрытием конкретных случаев нарушения инструкций, приведших к травмам и гибели персонала.
2. Уведомить Ассоциацию НОСТРОЙ и руководство ООО «ПримЭлектроМонтаж» о принятом решении в соответствии с нормативными документами Союза строителей СРО ДМС.

3. Разместить информацию о решении Дисциплинарной комиссии в соответствии с действующим законодательством на сайте Союза строителей СРО ДМС.

ГОЛОСОВАЛИ. «За» - 5 голосов, «Против» - 0 голосов, «Воздержался» - 0 голосов. Решение принято «Единогласно».

Председатель дисциплинарной комиссии

Союза строителей СРО ДМС                                                     Г.В.Куклина

Секретарь дисциплинарной комиссии

Союза строителей СРО ДМС                                                     А.Н. Скрябин

